

现代化商业航母挺进合肥北城

北城世纪城30万平米购物中心9月22日盛大开工

9月22日上午,北城世纪城30万平米的超大型购物中心低调开工,依照世纪金源集团的一贯作风,在不久的将来,在北城这片热土上将崛起一座现代化的商业航母,为北城世纪城及其周边的北城居民提供吃喝玩乐购“一条龙”的消费支持。

世纪金源集团作为商业地产领域的新贵和集大成者,独创“自己设计、自己建造、自己经营、自己管理”的产业化运营模式,

洞悉国际商业潮流,以开放的、集约的、国际的、潮流的、新型的商业模式,将大型购物中心与写字楼、酒店进行组团式强强聚合,将环境提升到一个全新的高度,构建出集购物、休闲、酒店、办公、娱乐、餐饮、文化、旅游等包罗万象的一站式、复合型、多功能、生态型、全新体验式的SHOPPING MALL,其领先国际潮流的“全客层、一站式”消费方式必将深远影响着每座城市及

城市里的居民。

截至目前,世纪金源集团在全国已缔造出北京金源时代购物中心、昆明金源时代购物中心、重庆金源时代购物中心、合肥世纪金源购物中心、贵阳金源时代购物中心、长沙金源时代购物中心六家大型购物中心,均创下当地商业设施规模之最,成为当地城市商业版图中最光彩夺目的明珠。

邮储安徽宣城市分行 倾力服务中小微企业

为进一步改善邮政金融服务,加大对实体经济的支持力度,邮储安徽宣城市分行今年推出“信贷直通车进企业”、“邮储银行专场推介会”等活动,活动采取走进乡镇、企业到实地走访、组织推介会、送贷下乡、银企洽谈等形式,全面了解当前辖区内中小微企业生产经营状况、资金需求情况以及融资过程中的困境,为企业发展服务。截至9月14日,该支行共发放贷款3000余笔,发放金额7.5亿元。 赵大庆

新瑶海呼之欲出,信地城市广场成投资热点

“没有现代化的瑶海,就没有合肥现代化。”面对瑶海的无限发展前景和未来自来经贸繁荣中心这一投资洼地,合肥众多有眼光的投资者对瑶海区开始“倍加关注”。这种关注,很明显的反映到瑶海区的优势投资项目上来——位于瑶海东部商贸核心圈的信地城市广场。

信地城市广场作为一个110万平方米的大型综合性城市综合体,占据瑶海经济

发展中心,地理位置相当优越。周边商贸、人流汇集,火车站、高速环绕,住宅、小区林立。加之集酒店、写字楼、住宅、商业街、商务中心、购物中心等于一体,交相辉映,即将成为新瑶海经济核心的耀眼明珠,升值潜力不言而喻。加之开发商信地集团拥有18年商业运营辉煌成就,大市场的成功、信地红星美凯龙的成功,无不说明了其对合肥市场的研究之深入,运营把脉之准

确。这些优势亮点,都成为城市广场备受关注的理由。

一位资深投资人士表示:“为什么更看好信地城市广场综合体潜力?因为在目前房地产市场现状之下,住宅投资失去固有优势,而在国家推动消费、推动经济活动增长的大趋势之下,必然对商业地产长足发展是重大利好,所以更看好商业地产的投资未来。”

中环城·云邸1-5栋楼 交房公告

尊敬的中环城·云邸业主:

中环城·云邸1—5栋楼现已通过政府相关部门竣工验收备案,取得《建筑工程竣工验收备案表》以及《建设工程规划许可证正本》,具备交房条件。请您按照《入伙通知书》所列要求带齐相关资料,于2012年9月27日—9月29日按照《入伙通知书》的约定时间前往中环城·云邸入户大堂交房中心(繁华大道与引针路交口向南50米)办理入伙手续;如果您未能在规定时间内办理交付手续,则请您在10月8日以后再行办理,敬请谅解。按合同约定按揭等手续暂不具备交房条件的客户,待手续齐备后,另行确定交房时间,感谢您的配合。详情咨询:0551-3878888 3878562。

特此公告

合肥中恒置业有限公司
2012年9月25日

欢度双节,琥珀地板盛“惠”全城

装修黄金档“金九银十”来了,我省领军品牌琥珀地板“双节”期间,为厚爱琥珀地板的消费者推出专场“盛惠”活动。盛惠活动从9月22日开始,到10月8日结束。具体盛惠活动有三重:

惊喜一:实木地板中的主力材种番龙眼和纽墩豆多款特种规格地板,进行专供

特惠销售,让利幅度空前。

惊喜二:实木、强化、实木复合三大类别地板实行全线特价,并有实木复合地板+强化地板的精美组合套餐。

惊喜三:赠送礼品,根据终端消费者实际购买面积赠送对应价值礼品。

行话说“十分地板,三分在安装”,好地

板离不开好安装。琥珀地板的安装在省内地堪称一绝。首先琥珀地板拥有一支技术精湛的安装专业队伍。其次,辅材质量要求高。正是因为琥珀地板品质过硬,产品畅销省内外市场,长期稳居安徽市场的龙头地位,并深受外商青睐,产品远销美国、欧洲等国家,拥有全球广大用户。

广东惠州一彩民20倍投独揽双色球20注二等奖

最后16天,别让596万成弃奖

继5月底10注二等奖,共计271万多元被弃后,广东省惠州市再次传来双色球二等奖“告急”之声!在第12094期双色球中,惠州一人独中20注二等奖,共揽奖金596万多元,目前距兑奖截止日10月10日仅剩16天时间,再减8天中秋国庆假期,实际有效兑奖日只剩9天!福彩部门非常着急,再次提醒彩民核对手中彩票,别让幸运与自己失之交臂。

8月12日,第12094期双色球开奖,中奖号码为:红球“06、09、14、16、23、

33”;蓝球“15”。当期惠州市东湖一路第44080137号投注站,还中出20注单注奖金29万多元的二等奖,中奖票为一张20倍投注,总奖金达到596万多元。直至9月24日,得主仍未现身兑奖。根据《彩票管理条例》规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定地点兑奖。逾期不兑奖的视为弃奖,未兑奖的奖金将被纳入彩票公益金。

为何二等奖弃奖特别多?据业内人士分析,这可能与彩民的兑奖习惯有关。

很多购买双色球的彩民兑奖时习惯先看蓝球,若蓝球不中就马上丢掉彩票,有时即使6个红球全中也不知,白白错失了丰厚的二等奖。

福彩部门人士提醒广大彩民,在购买了福利彩票后,一定要核对所有开奖号码。双色球的开奖信息在各地媒体上都有刊登,彩民要注意及时查对,若中奖应尽快办理兑奖手续,以防错失大奖。

钟才



3D开奖亮点

小复式配单挑 一彩民独揽7万

福彩3D从12257期到12259期,分别开出773、913和340奖号,在这三期的开奖中,我省彩民收获一般。

在3D12257期,彩民投注比较看好的是“528”、“741”、“347”、“437”、“989”、“147”、“470”号码,它们的单选投注注数都在1800注以上。在3D12258期的投注中,“538”、“258”、“852”、“318”、“358”、“147”、“741”、“870”、“447”、“518”是彩民的投注热点,投注注数也都在2000注之上。而在3D12259期,投注注数在2000注之上的号码则是“528”、“147”、“347”、“741”、“381”、“365”。

在3D12257期的开奖中,滁州市34090010号站点的一彩民在连续打出的2张彩票上,分别对“百位:37,十位:17,个位:39”单选位选倍投共20倍,对“773”单选倍投50倍,对“713”单选倍投50倍,共获奖金7万元。在3D12258期的开奖中,铜陵市34111018号站点一彩民在1张彩票上,直接对“913”单选倍投50倍,获奖金5万元。 唐钟义 陶标兵

3D一周出号解盘

重防“111路” 关注68二码

和值方面:上周(201253期-2012259期,下同),依次开出16点、5点、6点、19点、17点、13点及7点,总点数为83,平均值为12。目前,遗漏稍长的和值有:和值0,遗漏822期;和值6,遗漏102期;和值11,遗漏50期;和值21,遗漏164期;和值26,遗漏1287期。综合考虑,推荐和值11。

形态方面:1)大小:上周,依次开出“小大大”、“小小小”、“小小小”、“大大小”、“大大小”、“大小小”及“小小小”,大小号比例为7:14。目前,大小形态中遗漏期数稍长的有:“大大大”,遗漏13期;“大小大”,遗漏14期,密切关注;“小大小”,遗漏36期,密切关注;“小小大”,遗漏16期。综合考虑,推荐“小大小”。2)单双:上周,依次开出“双双双”、“双双双”、“单双双”、“双双

双”、“单单单”、“单单单”及“单双双”,单双号比例为11:10。目前单双形态中遗漏稍长的有:“单双双”,遗漏14期;“双双单”,遗漏16期。近期出号偏少的有:“双双双”。综合来看,推荐“双双单”。

“除三余”方面:上周依次开出100路、200路、102路、001路、000路、010路、010路。0路、1路、2路号码的出号比例为14:5:2。目前,遗漏间隔率超过2倍的有:0-1-2路,遗漏90期;1-1-1路,遗漏315期;1-2-0路,遗漏150期。

定位单选复式方面:5x5x5复式中,“12689-12689-12689”遗漏61期,密切关注,推荐。此外,“01279-01279-01279”遗漏37期;“03789-12456-12456”、“02379-14568-14568”、“13469-02578-

13469”遗漏38期,适当关注;“01379-24568-24568”遗漏40期,密切关注。“04*、0*4、*04”复式目前遗漏233期,密切关注,推荐。个位1遗漏38期,适当关注。

组选复式方面:组选六4个号、5个号复式暂无冷态;组选六6个号复式“234589”、“234568”、“024568”遗漏32期,密切关注;两码组选“68”遗漏77期,密切关注。

本周重点关注

和值:11

形态:“小大小”、“双单单”

除三余:1-1-1路、1-2-0路单选复式:“12689-12689-12689”其他方面:两码组选“68*”。

小马